



कियारा की फोटो के दीवाने हुए फैंस बोले— पानी भी कितना खुशानसीब है कियारा आडवाणी सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव रहती हैं। उन्होंने अपनी एक ऐसी फोटो शेयर की है, जिससे नजरें हटाना मुश्किल है। उनकी ये तस्वीर सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। ऐक्ट्रेस कियारा आडवाणी बॉलिवुड की नंबर 1 हिरोइनों में से एक हैं। वो ऐक्टिंग के साथ-साथ अपनी फिटनेस और फैशन सेंस के लिए भी जानी जाती हैं। जब भी कोई फोटो शेयर करती हैं, वो इंटरनेट पर वायरल हो जाती हैं। उनकी हाल ही में शेयर की गई सनकिस्ड फोटो का भी यही हाल है। इस Beach फोटो में कियारा को देख फैंस दीवाने हो गए हैं और कह रहे हैं कि वो किसी जलपरी से कम नहीं लग रही हैं। इस तस्वीर में कियारा गहरे नीले समंदर में गोता लगा रही हैं। उनके चेहरे और भीगे बदन पर धूप की किरणें पड़ रही हैं, जिसमें वो और भी सुनहरी लग रही हैं। कियारा के इस पोस्ट पर सामंथा रुथ प्रभु, मनीष पॉल और स्मृति खन्ना सहित तमाम हस्तियों ने कमेंट कर उनकी तारीफ की है। एक फैंस ने तो ये भी लिखा है कि पानी भी कितना खुशानसीब है। फिल्मों के अलावा कियारा रिलेशनशिप को लेकर भी सुर्खियों में रहती हैं। शेरशाह सूरी के बाद से ही सिद्धार्थ मल्होत्रा संग उनके अफेयर की चर्चा हो रही है, लेकिन दोनों ने ही कभी इस पर बात नहीं की।

### सलमान खान की याचिका कोर्ट ने खारिज

मुंबई सिटी सिविल कोर्ट ने बॉलिवुड ऐक्टर सलमान खान के पक्ष में कोई अंतरिम रिस्ट्रिक्टिंग ऑर्डर पारित करने से इनकार कर दिया है, जिन्होंने पड़ोसी पर मानहानि का मुकदमा दायर किया है। सलमान ने आरोप लगाया है कि मुंबई के पास पनवेल में उनके फार्महाउस के पास वाली जमीन के मालिक केतन कक्कड़ ने एक यूट्यूब चैनल को दिए इंटरव्यू के दौरान उन्हें बदनाम करने की कोशिश की है। जज अनिल एच लद्दा ने केतन कक्कड़ को अपना जवाब दाखिल करने का निर्देश दिया है और इस मामले की अगली सुनवाई के लिए 21 जनवरी की तारीख तय की है। सलमान के वकीलों ने कोर्ट से एक आदेश की मांग करते हुए कहा कि मुकदमे के लंबित रहने के दौरान केतन कक्कड़ और कोई बयान न दें, लेकिन केतन के ऐडवोकेट आभा सिंह और आदित्य प्रताप ने इस मांग का विरोध किया। केतन के वकीलों ने कहा कि गुरुवार शाम को ही केस के कागजात मिले और पूरे मुकदमे को देखा नहीं जा सका। वकील आभा सिंह ने ये भी कहा कि कोई अरजेन्सी नहीं थी और अगर सलमान खान ने मुकदमा दायर करने के लिए एक महीने तक इंतजार किया था।

मैरी कॉम की रिलीज के 8 साल बाद प्रियंका ने तोड़ी चुप्पी



इतनी सफल फिल्म होने के बावजूद प्रियंका चोपड़ा की कार्टिंग को लेकर कई सवाल उठे हुए थे। लोगों का कहना था कि मैरी कॉम का किरदार बड़े पर्दे पर निभाने के लिए किसी नॉर्थ ईस्ट फीमेल को लेना चाहिए था। ग्लोबल आइडन बन चुकी प्रियंका चोपड़ा ने बॉलिवुड में तमाम बेहतरीन फिल्मों दी हैं। इनमें से एक फिल्म है मैरी कॉम, जोकि बॉक्स ऑफिस पर तो हिट रही ही, क्रिटिक्स ने भी इसे जमकर सराहा था। हालांकि इतनी सफल फिल्म होने के बावजूद प्रियंका की कार्टिंग को लेकर कई सवाल उठे हुए थे। लोगों का कहना था कि मैरी कॉम का किरदार बड़े पर्दे पर निभाने के लिए किसी नॉर्थ ईस्ट फीमेल को लेना चाहिए था। अब प्रियंका चोपड़ा ने भी इस बात को स्वीकार किया है और इस मामले पर अपनी राय व्यक्त की है। ये फिल्म साल 2014 में रिलीज हुई थी। प्रियंका चोपड़ा ने बॉक्सर मैरी कॉम का जिम्मेदार करते हुए बताया कि वो आज भी उनके दिल में एक खास जगह रखती हैं। वो उनसे आज भी जुड़ी हुई हैं। मैरी कॉम की बायोपिक की कार्टिंग को लेकर कई बार चर्चा हुई है। अब प्रियंका चोपड़ा ने खुद स्वीकार किया है कि वो मैरी कॉम जैसी बिचुकुल भी नहीं दिखती हैं, इसलिए नॉर्थ ईस्ट की किसी फीमेल को ये किरदार निभाना चाहिए था।

## सलमान खान के बहुत नजदीक हैं राम चरण

साउथ के जाने-माने सुपरस्टार अभिनेता चिरंजीवी के बेटे रामचरण की हिंदी डेब्यू फिल्म थी शंजो, जो दुर्भाग्य से बॉक्स ऑफिस पर कमाल नहीं दिखा सकी थी, मगर अब उन्हें अपनी जल्द रिलीज होने वाली फिल्म त्त से बहुत-सी उम्मीदें हैं। जाहिर है फिल्म के निर्देशक बाहुबली फेम राजामौली हैं और उनके साथी कलाकारों में जूनियर एनटीआर समेत अजय देवगन और आलिया भट्ट भी हैं। इस खास मुलाकात में रामचरण अपनी फिल्म, निर्देशक राजामौली, सलमान खान से उनकी बॉन्डिंग, पिता चिरंजीवी, जंजीर की नाकामी, बॉलिवुड जैसे मुद्दों पर दिल खोलकर बात करते हैं।

आप एक बार फिर आरआरआर में साथ नजर आ रहे हैं। इतने सालों बाद निर्देशक के तौर पर राजामौली काफी इवॉल्व हुए हैं और अदाकार के रूप में मैं भी काफी आगे बढ़ा हूँ। इतने सालों में हम लोगों में जो अंतर आया है, वह काफी खूबसूरत है। मार्केट असेसमेंट को लेकर उनकी समझ बढ़ी है। उनका रिसर्च वर्क, डिटेल्स और राइटिंग काफी संवरी है। वे भारतीय दर्शकों की नब्ब पहचान गए हैं। इसका जीता-जागता उदाहरण रहा है, श्वाहुबली। अब अगर मैं त्त की बात करूँ, तो सत्य घटना पर आधारित इस फिल्म में भी आप हार्ड कोर इमोशन देख पाएंगे। कलाकार के रूप में हम सभी इवॉल्व हुए हैं, तो मेरे हिसाब से हम सभी के लिए यह बहुत ही खूबसूरत समय है एक साथ आकर फिल्म में काम करने का।

आलिया भट्ट और अजय देवगन भी हैं, उनका साथ कैसा रहा? आलिया के साथ काम करना काफी यादगार रहा। श्वाहुबली से लेकर शराजीश तक उनके करियर की जर्नी में अभिनेत्री के तौर पर वे काफी निखर गई हैं। फैंस अब उनकी ऐक्टिंग के दीवाने हैं। अजय सर (अजय देवगन) के बारे में मैं क्या कहूँ? फिल्म में हमारे सीन साथ में नहीं हैं, मगर हम बचपन से उनका काम देखते आए हैं और उनके अभिनय की इंटेन्सिटी और भूमिकाओं को चुनने की उनकी समझ बहुत अच्छी है। मैं उनके काम का जबरदस्त फैन हूँ। उनके



साथ आरआरआर में काम करना मेरे लिए किसी सपने के सच होने जैसा है।

सुपरस्टार चिरंजीवी के बेटे होने के फायदे-नुकसान क्या रहे? मुझे हमेशा से पूछा जाता है कि उनका बेटा होने का मैं कितना प्रेशर फील करता हूँ, तो मैं कहता हूँ, कैसा प्रेशर? मैं उनके बेटे के रूप में पैदा हुआ और उनके साथ पला-बढ़ा तो फिर एक आदत पड़ जाती है। मैं तो ये यह सोचता हूँ कि कैसे बेहतर काम करूँ? पिछले 40 सालों में उन्होंने तकरीबन 150 फिल्मों में काम किया होगा और मैंने एक चीज कॉन्स्टन्ट देखी है और वो है उनका अनुशासन।

सलमान खान और आपकी बहन्डिंग हमेशा चर्चा में रहती है? हां, मैं उनके काफी क्लोज हूँ। सालों पहले सलमान खान और डैड (अभिनेता चिरंजीवी) थम्स अप का एंड किया करते थे, मैं तब उनसे पहली बार मिला था। तब से लेकर आज तक मैं जब भी मुंबई आता हूँ, वे मुझे घर जैसा महसूस कराते हैं। मैं मुंबई में कहीं भी रहूँ, मेरे लिए घर से टिफिन बॉक्स और लंच-डिनर जरूर आता है और यह सिर्फ मेरे लिए नहीं बल्कि पूरे क्रू के लिए होता है। उनका यह प्यार गदगद कर देने वाला है। उनका तरीका ही अलग होता है, केयर करने का। वे इतने बड़े स्टार होने के बावजूद गर्मजोशी से भरे हैं। उनको कोई फायदा नहीं होता, मगर वे सामने वाले के लिए करते जाते हैं। उन जैसा कोई नहीं है।

## सारा अली खान दूसरी बार पहुंचीं उज्जैन के महाकाल

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस सारा अली खान अपनी फिल्मों, फिटनेस और फैशन की वजह से तो सुर्खियों में रहती ही हैं, लेकिन उनकी एक अदा पर फैंस फिदा रहते हैं कि वो सभी धर्मों को तवज्जो देती हैं। वो मंदिर में पूजा करती हैं तो मस्जिद में नमाज भी पढ़ती हैं। गुरुद्वारे में मत्था टेकती हैं तो चर्च में कौंडिल भी जलाती हैं। इस बार फिर सारा उज्जैन के महाकाल के दर्शन करने पहुंचीं। इस बार उनके साथ मां अमृता सिंह भी मौजूद रहीं। ये दूसरा मौका है, जब सारा महाकाल के दरबार गई हैं।

सारा अली खान ने इंस्टाग्राम पर कई फोटोज शेयर की है। पहली फोटो में वो महाकाल के मंदिर के बाहर बैठी हुई हैं। उनके साथ उनकी मां भी हैं। दोनों ने कोरोना से बचाव के लिए मास्क भी पहना है। ऐक्ट्रेस ने फोटो कैप्शन में लिखा है—मां और महाकाल।

### ट्रोल हुई थीं सारा

सारा अली खान इससे पहले भी महाकाल के दर्शन कर चुकी हैं। उन्होंने पिछले महीने इंस्टाग्राम पर अपनी कुछ फोटोज शेयर की थीं। हालांकि, इस वजह से उन्हें ट्रोल का भी सामना करना पड़ा था। यूजर्स ने उनके धर्म को लेकर सवाल उठाए थे।

### इन फिल्मों में आ चुकी हैं नजर

सारा ने साल 2018 में दिवंगत अभिनेता सुशांत सिंह राजपूत के साथ शकेदारनाथर फिल्म से डेब्यू किया था। इसके बाद वो शशिबा, श्लव आजकल 2, शकूली नंबर 1 रीमेक और पिछले साल अक्षय कुमार और धनुष के साथ अतरंगी रे में दिखाई दीं। ये मूवी ओटीटी पर रिलीज हुई और दर्शकों का मिला-जुला रिसांन्स मिला।

### इंदौर में कर रही हैं शूटिंग

इन दिनों सारा अली खान और विक्की कौशल इंदौर में अगली फिल्म की शूटिंग कर रहे हैं, जिसका नाम लुका छिपी 2 बताया जा रहा है। इसके डायरेक्टर लक्ष्मण उतेरिया हैं। फिल्म के सेट से दोनों की कई फोटोज भी सामने आई हैं।

